TIN HỌC 11 - TIẾT 22: BÀI TẬP VÀ THỰC HÀNH 3
Nhóm học sinh: ………………………………………………………………….

	I. TRẮC NGHIỆM:
Câu 1: Khai báo kiểu mảng nào sau đây đúng cú pháp?

	A
	Type mang : array[1..100] of integer;
	C
	Type mang := array[1..100] of integer;

	B
	Type mang = array[1..100] of integer;
	D
	Type mang = array(1..100) of integer;

	Câu 2: Nếu khai báo mảng như sau: Var A:array[1..100] of integer; 

thì việc truy xuất đến phần tử thứ i nào là đúng?

	A
	A[i]
	B
	A(i)
	C
	A i
	D
	A{i}

	Câu 3: Để truy xuất đến các phần tử của mảng 1 chiều ta dùng mấy vòng lặp for…..do

	A
	1
	B
	2
	C
	3
	D
	4

	Câu 4: Chỉ ra khai báo mảng nào không đúng?

A. Var M:array[‘a’ .. ‘z’] of char;                    B. Var M:array[-3..100] of integer;
C. Var M:array[100..10] of integer;                 D. Var arr: array [1..10] of real;

	Câu 5: Cho khai báo sau: Var A:array [1..5] of char;   Chỉ ra cách truy xuất đúng?

	A. A[3] := 4;
        B. A[4] := 50000
C. A[5]:=’k’
          D. A[6]:=1/2

Câu 6: Cho khai báo mảng sau: Var n : array [1..5] of integer;

Hãy xác định tính đúng/sai của các cách truy xuất phần tử trong mảng sau đây:

a. n[5] := 50000;
                         b. n(3) := 8;




c. n[2] := -8;
                                    d. n{1} := -7;

e. n[6] := 30000;
                         f. n[4] := 1000;

Câu 7: Đoạn chương trình sau:

For i:=1 to n do


If a[i] mod 2 = 0 then writeln(a[i]);

	A
	In ra tất cả các số của mảng a.
	C
	In ra các số chẵn của mảng a.

	B
	In ra các số lẻ của mảng a.
	D
	In tổng của mảng a.


Câu 8: Cho biết ý nghĩa của đoạn chương trình sau:

For i:=1 to n do

Begin


Writeln(‘ phan tu thu ’, i);


Read(a[i]);

End;
	A
	Đếm phần tử của mảng.
	C
	Nhập các phần tử của mảng.

	B
	Tính tổng các phần tử của mảng.
	D
	Xuất các phần tử của mảng.


II. BÀI TOÁN:  Viết chương trình nhập mảng số nguyên gồm n phần tử ( n<= 20). 

In các phần tử trong mảng ra màn hình.

Đếm và in ra màn hình số lượng phần tử lẻ có trong mảng.

